

<p>个人人民币定期存款</p> <p>年利率 <b>3.02%</b></p> <p>三年期 人民币5万元起</p> <p>• 保本保息, 锁定长期收益, 可开立存款证明。</p>	<p>个人美元定期存款</p> <p>年利率 <b>5.0%</b></p> <p>一年期 1万美元起</p> <p>• 美元定期存款, 保本保息, 稳健增值。</p>
---	--

存款保险制度, 保护您的珍贵财产。 产品细则详询经办网点, 请以办理时实际执行利率为准。

**南京银行** 盐城分行  
BANK OF NANJING YANCHENG BRANCH

南京银行存款 给你稳稳的幸福

分行营业部: 80990812	盐城支行: 80990928
东台支行: 85399680	滨海支行: 84062188
建湖支行: 69903666	阜宁支行: 87870190
射阳支行: 82690002	大丰支行: 83516690
响水支行: 80990029	盐城经济技术开发区支行: 80990188

广告

## 农业银行盐城分行召开“主流经济、主流产业、主流客户”营销推进会

# 精准聚焦提升服务实体经济质效

本报讯(吴惠)9月6日,农业银行盐城分行召开全行“主流经济、主流产业、主流客户”(以下简称“三主流”)营销推进会,全面落实全市高质量发展项目推进会、企业股改上市以及专精特新、高新技术企业培育工作汇报会部署要求,进一步聚焦重大项目和重点客户,与政府同向发力、同频共振,推动全行上下资产业务营销方向再精准、节奏再加快、责任再压实,以重大项目为重点客户营销的新突破,促进服务实体经济质效再提升。

项目是推动经济社会发展的生命线。1至7月份,盐城市新签约、新开工、新竣工亿元以上项目分别为721个、427个、208个,350家左右重点企业列入股改上市后备库,有220家省级以上专精特新企业、1991家高新技术企业,产业高质量发展势头十足。

“我们要敏锐把握盐城经济向好态势,第一时间研究起来、行动起来,在吃透项目要素、运用信贷政策上下足功夫,快速反应、快速决策,不等不靠、大干快上,把政府项目加快转换为实实在在的信贷投放成果和农行的核心竞争力。”农业银行盐城分行党委书记、行长汪洋出席会议并指出,要正视服务“三主流”的成绩、形势和问题,加紧服务“三主流”的力度和进度,固化服务“三主流”的体制和机制,形成农行独特的竞争力。

汪洋强调,服务“主流客户”,关键在人,重在实干。要狠抓推动落实,始终把精力高度聚焦到“主流客户”,把服务“主流客户”作为检验市场竞争力的第一标准,通过明确工作职责、加强过程推动、强化培训赋能、加大考核激励,掀起新一轮高质量发展大比拼。

当天上午,全体与会人员观摩了中联即送、SK、通威等5个项目,现场感受到政府部门持续加快项目推进的大力度、矢志推动发展转型的大布局、高水平对外开放的大气魄、做大做强载体平台的大手笔、有效激活市场活力的大智慧。农业银行盐城分行各支行分别领学了所在区域政府在全市高质量发展项目推进等会议上的交流材料,该行盐城分行公司业务部、普惠金融事业部、信用审批部分别进行了工作提示。

此次活动进一步增强了大家加快发展的责任感和使命感,坚定了该行上下振奋精神、加快发展的信心和决心。大家纷纷表示,要坚决贯彻市委、市政府的部署,以更强的责任担当、更好的精神状态、更优的经营模式,进一步把节奏拉起来、速度提起来,全力作为、奋力前行,为加速推进盐城经济社会高质量发展做出更多的农行贡献。



▲“三主流”营销推进会会议现场

▲参会人员实地观摩重大项目

## 工信金谷企业讲堂(第六期)成功举办



工信金谷企业讲堂培训现场

本报讯(盐南金)为深入贯彻党中央、国务院关于促进中小企业健康发展的决策部署,帮助中小企业纾困解难,实现平稳健康发展,9月5日,盐城金谷携手盐城市中小企业服务中心成功举办“工信金谷企业讲堂”(第六期)活动。

本次活动邀请江苏苏辰律师事务所创始合伙人、盐城市中小微企业服务联盟股权专委会主任、盐城市律师协会金融业务委员会主任陈石飞主讲。陈石飞拥有20多年公司治理与法务经验,擅长战略、商业模式与股权结合运用。

本期讲堂以“创业股权法律风

险防范”为主题,分享了控制创业法律风险的心得,包括合伙人、股东的法律风险、企业的客户风险、签订和履行合同的法律及员工风险等,帮助创业者们建立起法律风险防范管理体系,遵循“事前防范为主、事中化解和事后补救为辅”的原则,构建企业法律风险的“防火墙”。

下一步,盐城金谷将继续组织知识产权服务机构、律师事务所等,为中小企业提供法律宣讲、法律咨询、法治体检、维权等服务,帮助中小企业提高合规经营水平和依法维权能力,加强合同管理,防范法律风险。

## 民生银行盐城分行联合市公安局盐都分局

### 开展反诈主题巡回宣讲活动

本报讯(李雪 记者 周舒婷)为切实守护好群众的钱袋子,进一步加大反诈宣传力度,全面提升人民群众的识诈防诈意识和能力,8月31日,民生银行盐城分行携手市公安局盐都分局在楼王镇文广中心开展“水乡楼王 画里反诈”的反诈大篷车主题巡回宣讲活动。

活动现场,人头攒动。现场工作人员摆上桌子,搭起架子,展示了以反诈为主题的雕版印画、剪纸等非遗作品。有关新版人民币公众防伪特征的摊位吸引了大批群众前来学习。70岁的崔爷爷在工作间隙,被热闹的摊位吸引,他乐呵呵地说:“我现在用的是智能手机,对反诈的知识不太了解,今天这个活动让我提高了警惕性,很有帮助。”

现场通过歌曲、快板等群众喜闻乐见的形式,为广大群众带来反诈宣传教育。民生银行盐城分行表演的《失态阵线联

盟》,生动地演绎了电信网络诈骗五花八门的行骗手段,让大家在轻快的歌曲、通俗易懂的歌词中学习了反诈知识。节目精彩纷呈,观众拍手叫好。

节目表演中还穿插真假人民币知识宣传。现场互动期间,辨别真假人民币的环节更是让大家热情高涨,纷纷凑上前跃跃欲试,将活动现场的气氛推向高潮。“我平时和奶奶一起住,今天的活动学习到很多反诈知识,以后奶奶和我不会轻易上当受骗了。”居住在楼王镇的潘欣小朋友为此次活动竖起大拇指。

本次活动不仅丰富了居民的文化生活,更增强了大家防范电信网络诈骗的能力。下一步,民生银行盐城分行将继续践行金融机构的社会责任,持续发力,筑牢全民反诈防线,为营造和谐安全的金融环境贡献一份力量。



民生银行盐城分行工作人员现场讲解人民币防伪知识

## 东台稠州村镇银行

### 召开培训工作座谈会强化人才队伍建设

本报讯(王京霞)9月7日下午,江苏东台稠州村镇银行召开了以“匠心赋能,感恩有你”为主题的座谈会。该行行长助理姜锐军、行内讲师参加会议。

会上,姜锐军向辛勤耕耘在全行学习型组织建设上的各位讲师致以节日的慰问,希望大家始终围绕该行高质量发展要求,坚决落实人才强行战略,通过培训,培育人才、赋能业务,并寄语在新的阶段,大家要以全新的面貌将更精彩的内容、更翔实的课程展现给全行员工,真正为行内的培训事业做出贡献。

随后,与会人员结合自身工作实际,围绕如何建设好培训队伍、如何完善课程体系提升培训实效以及对培训工作思考体会等方面进行交流,积极为培训事业发

展建言献策。随后,姜锐军为参会讲师颁发了荣誉证书。

会议要求,要与时俱进,不断完善培训管理体系,强化自主创新能力,进一步助力该行培训再上新台阶;要深耕细作,通过内部的交流学习不断取长补短,持续推动人才梯队建设;要总结升华,在不断加强自身对知识学习更新的基础上,持续提升履职能力,发挥好条线“领头雁”作用。

面对未来,东台稠州村镇银行将进一步扎实推进课程体系、内训队伍的建设工作,开展全方位、多层次的培训课程,完善内部人才培养体系,实现培训的标准化、程序化和常态化,从而为该行稳健发展提供强有力的智力支持和人才保障。



为参会讲师颁发荣誉证书

## 南京银行阜宁支行

### 走进学校普及金融知识

本报讯(胡慧)日前,南京银行阜宁支行积极组织、精心安排,走进阜宁县实验中学初中向部分老师宣传介绍银行业金融知识和服务,提升在校老师保障自身财产安全的意识。

活动现场,该行员工代表携带10余种宣传资料及相应宣传物料,利用老师集中准备开学契机,结合银行业务特点,立足金融产品特性,因地制宜地对金融知识进行普及宣传,并安排专人重点对反假币、防范金融诈骗、防范非法集资、

安全用卡等社会热点问题进行讲解。现场发放宣传折页50余份,解答咨询问题30余人次。此次宣传活动进一步加深了在校老师对金融知识的了解,实实在在地提高了在校老师防范金融诈骗的能力和自我保护财产安全的意识。

南京银行阜宁支行将继续加大宣传力度,让普通百姓多一点对金融知识的了解,少一点对金融风险的担忧,扩大金融知识的普及面,巩固和提升金融知识宣传效果。

## 工行盐城南元支行

### 多举措推广数字人民币

本报讯(陈东)工行盐城南元支行积极响应上级行数字人民币推广工作的要求,通过厅堂与外拓宣传相结合的方式,确保数字人民币推广工作取得实效。

该行注重厅堂宣传,加强岗位联动,详细为客户讲解数字人民币的具体定义和使用场景,做到对公数字钱包的100%、个人数字人民币95%转化。

自上级下达指令后,该行立即调整思路,迈开腿、走出去,多接

触客户、多进行宣讲,通过与周边商户、代发单位的交流,提高了数字人民币的推广成效。

此外,该行利用为政府机关企事业单位、代发工资户、优质对公企业、有贷户等单位上门服务的契机,积极为客户开通数字人民币;筛选网点优质对公单位,并及时与对方取得联系,进行批量化营销,7月份与优质对公单位达成批量开户签订协议,新增数字人民币批量开户450户。

## 盐城邮政公司

### 打造“家门口就业服务站”



家门口就业服务站场景

本报讯(王悦)近期,人社部门深入实施就业优先战略,统筹推进“家门口”就业服务站、零工驿站、家政社区示范点建设。盐城邮政公司与人社部门联合打造集用工招聘、创业扶持、社保经办、社保卡服务等功能于一体的“家门口就业服务站”。截至9月8日,已在16个邮政支局完成初步建设。

盐城邮政公司成立工作专班,针对人社部门在基层人社服务就业信息登记、就业政策宣传、就业培训等方面的需求,确定经办事项清单、制定实施方案。选定3个支

局建设示范专区,采用VPN登录的方式,在邮政营业柜台叠加人社台席,完成人社一体化经办平台、可移动交互屏等软硬件设备调试。重点围绕社保卡信息查询等业务,开展首批列入试点专区人员业务培训。

同时,盐城邮政公司统一合作职责体系、标准化服务流程、业务培训机制、窗口评价机制等。依托邮政点多面广的优势,协同人社部门进一步深化便民服务功能建设,叠加就业、社保等可办理服务事项。

# 盐城市综合金融服务平台

一键式对接金融机构 一站式获得金融服务 全方位享受扶持政策

网址: <https://yc.jssjrfw.com>

